
 

ATA DA 6  ﾪ SESS? EXTRAORDIN?IA. EM 29 DE JANEIRO DE 2009.

PRESIDENTE: S?GIO SILVA MACIEL

1  ﾺ SECRET?IO: ELMIR PORT

VEREADORES PRESENTES ?SESS?: ADRIANO COTTICA, ALBENICE PINTO DE SOUZA,
ELMIR  PORT,  IL?IO  HOFSTAETTER,  ITALO  FERNANDO  FUMAGALI,  S?GIO  SILVA
MACIEL E VALDEMIR JOS?SONDA. 

ATA N  ﾺ 008/2009

 

Aos vinte e nove dias do m? de janeiro de dois mil e nove, ? oito horas, na sala de sess?s da C?ara
Municipal, foi realizada a 6  ﾪ Sess? Extraordin?ia. Em raz? da aus?cia do Presidente, o Vice-Presidente,
vereador S?gio Maciel Silva assumiu a Presid?cia da sess?, segundo o artigo 26 do Regimento Interno. A
aus?cia do Vereador Guido Herpich foi justificada, devido ?forma de convoca?o da sess? n? obedecer ?
vinte e quatro horas de anteced?cia. Os trabalhos foram abertos pelo Presidente, invocando a prote?o de
Deus. Ap? a leitura do Edital de Convoca?o n.  ﾺ 006/2009, foi feita a leitura dos seguintes projetos de lei:
projeto de lei n.  ﾺ 004/2009, do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de
empr?timo para a CODECAR, abre o respectivo cr?ito adicional especial e d?outras provid?cias e; projeto
de lei n.  ﾺ 005/2009, do Executivo Municipal que autoriza o Munic?io de Marechal C?dido Rondon a
celebrar  conv?io  com o Centro  de Estudo do Menor  e  Integra?o  ?  Comunidade para  implanta?o  de
atividades assistenciais a crian?s e adolescentes. Ap? a leitura, o Vereador Il?io pediu um intervalo de
cinco minutos para que fossem exarados os pareceres das Comiss?s as quais ambos os projetos foram
baixados, se fosse o entendimento dos senhores vereadores, para que pudessem ser votados na mesma
sess?.  Aprovado o pedido do Vereador  Il?io,  as Comiss?s exararam os pareceres  favor?eis  de ambos
projetos, os quais entraram em vota?o ap? o intervalo. Aberta a discuss? do projeto de lei n.  ﾺ 004/2009, o
vereador  ?alo  Fernando  Fumagali  disse  que  houve  imprevid?cia  por  parte  do  Executivo  Municipal,
criticando a convoca?o da sess? ? pressas, dada a import?cia da mat?ia. O vereador Adriano pediu que a
secretaria  deste  Legislativo  convidasse  o  atual  diretor  da  CODECAR  para  explicar  a  real  situa?o
financeira e funcional da autarquia. O vereador Elmir tamb? criticou a forma de convoca?o ? pressas da
sess? extraordin?ia,  comentando o desejo de formular um of?io solicitando informa?es por escrito da
CODECAR sobre a real situa?o financeira da mesma. Ap? discuss?, os projetos n.  ﾺ 004/2009 e 005/2009
foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo, ? nove horas e quinze
minutos o Presidente agradeceu a prote?o de Deus, comunicou a convoca?o da 7  ﾪ sess? extraordin?ia, a
ser realizada no dia 30 de janeiro ? oito horas e encerrou os trabalhos, sendo lavrada a presente ata, que
lida e achada conforme, ser?assinada pelos Senhores Presidente e 1  ﾺ Secret?io. SALA DAS SESS?S DA
C?ARA MUNICIPAL DE MARECHAL C?DIDO RONDON, Estado do Paran? em 29 de janeiro de dois
mil e nove.

 

 

SERGIO SILVA MACIEL  ELMIR PORT

Presidente em exerc?io  1  ﾺ Secret?io


